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HUMAN ERROR IS RESPONSIBLE FOR AN ESTIMATED 82% OF SECURITY BREACHES.2 HUMAN ERROR IS RESPONSIBLE FOR AN ESTIMATED 82% OF SECURITY BREACHES.2 
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Looking at some of the concrete benefits of security 
awareness training shows exactly how valuable the 
training is and why smart companies are making this 
small investment that gives them a big security ad-
vantage. Expecting your staff to study your policy and 
adopt security procedures on their own is 
unrealistic. The training you give your employees 
leads to adoption. They are informed and better 
understand risks post-training.

IMMEDIATELY EXPAND YOUR 
SECURITY TEAM WITHOUT 
ADDING HEADCOUNT

Worryingly, 45% of respondents in a HIPAA 
Journal survey said that they are not responsible for 
maintaining security because they don’t work in 
the IT department. That’s a disaster waiting to 
happen. Security awareness training changes this 
mindset. When employees gain security savvy, they 
realize that maintaining security to fight back against 
cybercrime is everyone’s job

By partnering with us, you can easily access the 
security expertise you need to mitigate today’s 
sophisticated attacks without having to hire in-house. 
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MAINTAIN COMPLIANCE WITH 
NATIONAL, LOCAL, REGIONAL AND 
INDUSTRY-SPECIFIC REGULATIONS

Data privacy and cybersecurity regulations are tightening in 
many industries, and the price of a compliance failure is high. 
Security awareness training is required under many data 
privacy and data handling statutes. Implementing this 
training equips your employees to identify potential risks 
and defend your organization from cyberattacks. By 
fostering a strong cybersecurity culture across your 
organization, you can not only minimize insider attacks 
but also ensure security compliance.  

LOWER SECURITY EXPENSES, 
LIKE THE COST OF PHISHING

Phishing is expensive whether the attack is successful or not. If it 
hits, you’ve got a potentially devastating incident on your hands. 
If it doesn’t, the matter still requires investigation. The cost of 
just dealing with the headache of phishing altogether can be 
devastating for your business. According to DBIR 2022 report, 82% 
of breaches involved phishing or social attacks. 

TRAIN EMPLOYEES TO RESIST YOUR 
TOP DATA SECURITY THREAT: PHISHING

The biggest security risk that any organization faces today is phish-
ing. It is the number one cause of a data breach. Phishing is also 
the risk that employees encounter the most — and fail to detect the 
most as well — often opening their organization up to dangerous 
cyberattacks like ransomware.

LEADING COMPANIES RELY ON 
SECURITY AWARENESS TRAINING TO 
PREVENT CYBERATTACK DISASTERS

Security awareness training gives companies an edge against 
cyberattacks by boosting cyber resilience, making them less likely 
to be crippled by a cyberattack. About 84% of leading 
organizations cite security awareness training as a key building 
block of cyber resilience.5
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How security awareness training helps prevent this

Security awareness training arms employees with 
knowledge that helps them resist threats like phishing 
while making them more thoughtful in general about how 
their actions and behaviors impact security.
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